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دّلمادّ ّةّةّالسوريّ ةّالعربيّ الجمهوريّ  ّالاسم:ّ)الإجابةّعلىّالورقةّنفسها(ّاتالرياضيّ ةّالاختبارّالموح 
ة:2023ّّ-2022لّللعامّّالأوّ ّالفصلّالدراسيّ ّوزارةّالتربيةّ ّدقيقة90ّّالمد 

فّالثا ّ:40ّالدرجةّّساسيّ الأّنيالص 
ّلكلّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّّدرجات(:4ّّأكملّالجدولّالآتيّبماّيناسبهّ)ّ-أولااّ

 العدد المئات  العشرات  الآحاد 
8ّ7 3ّ378 
1 9 5 591 

 

ّلكلّإجابةّصحيحةّدرجتانّدرجات(4ّأكملّالجدولّالآتيّبماّيناسبه:ّ)ّ-ثانيااّ
 العدد التالي العدد العدد السابق

599 600 601 
ّ

ّلكلّأجابةّصحيحةّدرجتانّّ(اتدرج4ّ:ّ)اّيأتيممّ ّناتجّكلّ حسبّاّ-ثالثااّ
413   +154  = 567  959  – 659  = 300 

ّ

ّلكلّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّّ(:اتجدر4ّّ)ّ(ّفيّالفراغّ=ّّ،<ّّ،الإشارةّالمناسبةّ)>ّّضع -رابعااّ
786 <ّ 876 
655 >ّ 654 

66 +700 >ّ 800 
13  +85  = 144  - 46 

ّ

ّلهواياتّمجموعةّمنّالأطفال،الجدولّّ-خامسااّ الفراغاتّالتاليةّبماّّّكماللّإّستعملّالتمثيلّالبيانيّ اّالآتيّهوّتمثيلّبياني 
ّلكلّإجابةّصحيحةّفيّالفراغّدرجتانّّّّدرجات(6ّيناسبها:ّ)

 لمجموعة من الأطفال  ةالمفضّل الهواية
  القراءة
  العزف 

  سباحة ال
 ( 2) طفلين تمثّل      المفتاح: كلّ 

 24: هو  طفالللأعدد الكلّي ال -أ 
 4بــ  القراءةعن عدد الأطفال الذين يفضّلون   سّباحةينقص عدد الأطفال الذين يفضّلون ال -ب 
 2بــ  عزفال على عدد الأطفال الذين يفضّلون  القراءة يزيد عدد الأطفال الذين يفضّلون  -ج
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ّلكلّحسابّصحيحّللوقتّدرجتانّولكلّرسمّصحيحّلعقاربّالساعةّدرجةّواحدةّّ(اتدرج6ّ:ّ)الآتيةنف ذّالأنشطةّّ-سادسااّ
ساعتين ونصف من  كم يصبح الوقت بعد  تماماً،ة رابع الساعة الآن ال

 الآن؟   
 06:30أوّالسادسةّوالنصفّأو6:30ّّّّ

 ارسم عقارب الساعة التي تدلّ على الوقت الجديد. 

ّ
 

ساعتين ونصف  كم يصبح الوقت بعد  تماماً، تاسعةالساعة الآن ال
 من الآن؟   

 11:30ّأوّالحاديةّعشرّوالنصفّأو11:30ّّّّ

 ارسم عقارب الساعة التي تدلّ على الوقت الجديد. 

ّ
ّلكلّأجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّّدرجات(2ّ)فيماّيأتي:ّتحتهّخطّ ّللعددّالذيكتبّقيمةّالمنزلةّّاّ-ااّبعسا

634  969 
400ّّ60ّ

ّلكلّإجابةّصحيحةّّدرجتانّمعّالتأك دّمنّصحةّعمليتيّالاستلافّوالحملّّدرجات(6ّ):اّيأتيّممّ ّّحسبّناتجّكلّ اّ–ثامنااّ
ّّ ّ 

   569 ّ  437 ّ   546 
+134 ّ-164 ّ+164 

703ّّ273 ّ710 
ّلكلّجوابّصحيحّللمسألةّدرجتانّّدرجات(4ّ):تينالآتيّتينالمسألّحلّ ّ–تاسعااّ

ّ؟ مقعداً بقي فارغاً ، كم مقعداً  171 شغلَ الحضور مقعداً  235 في صالة مسرح المدرسة  -1
ّمقعداا64ّّ=171ّّّ–235ّعددّالمقاعدّالفارغةّ

، فكم عدد زوار  زائراً في اليوم الثاني 374زائراً في اليوم الأول و   537زار معرض الكتاب المدرسي لهذا العام  -2
ّ؟ المعرض في اليومين؟

ّزائراا911ّّ=374ّّ+537ّّعددّالزوارّفيّاليومينّ
ّالأسئلةّّىّسل مّتصحيحانته
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دّلمادّ ّةّةّالسوريّ ةّالعربيّ الجمهوريّ  ّالاسم:ّ)الإجابةّعلىّالورقةّنفسها(ّالرياضياتةّالاختبارّالموح 
ة:2023ّّ-2022لّللعامّّالأوّ ّالفصلّالدراسيّ ّوزارةّالتربيةّ ّدقيقة90ّّالمد 

فّال ادسالص  ّّ:40ّالدرجةّّساسيّ الأّس 
حيحةّلكل ّمم اّيأتيّاخترّ-لااّأوّ  ّلكلّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّدرجات(4ّ):ّالإجابةّالص 

 ّّّّهماّمستقيمان:ّ ˊ𝒅و"𝒅 المستقيمانّالشكلّالمجاورّتأم لّ -1
ّ

ّمتوازيانّّدانّمتعامّانمتقاطع
لي انّفيماّبينهماّمم اّيأتيّهما:ّ-2 ّّالعددانّالأو 

108ّو49ّ105ّّّوّّّ 26ّّّ91و45ّّ
ّدرجةّهيّزاويةّ:34ّّّّلزاويةّالتيّقياسهاّاّ-3

ّمنفرجةّّحادةّقائمةّ
ّ:هيّهّالعددي ةّللعددّمليونّوخمسمئةّوستّالصيغةّّ-4

1005006 100506ّ1000506ّ
 

852.62ّّّّّ،𝟔𝟑𝟕صن فّالأعدادّالآتيةّفيّالجدولّ)ّّ-ثانيااّ

𝟏𝟕𝟏
لكلّّدرجات(4ّ:ّ)(0.4ّّّّّّّّّّ،1002500ّّ،ّّّّّّّ

ّإجابةّصحيحةّدرجةّواحدةّّ
ّ

 عشري عدد  عدد طبيعي  كسر
𝟔𝟑𝟕

𝟏𝟕𝟏
ّّ 1002500 852.62 

0.4ّّّّّّ 
ّ

، استعمل  أشهر ستةخلال  الكتب المطبوعة في المطبعة المركزيةبالخطوط يمث ل عدد   تمثيل بياني  الآتي هو   الرسم-ا  ثالث
 درجات( 6) ل الفراغات التالية بما يناسبها: اكملإالجدول 

ّلكلّإجابةّصحيحةّفيّالفراغّدرجتانّ
 

 في شهر طبعت المطبعة أقل عدد من الكتب  -
 تشرين الأول

  الكتب التي طبعتهاالشهر الذي كان فيه عدد  -
𝟓𝟗𝟓𝟎المطبعة يساوي  

𝟕
 تشرين الأول هو شهر ّّ

  تشرين الثانيفي شهر الكتب المطبوعة يزيد عدد  -
 349 بـ  آب  في شهرالكتب المطبوعة عن عدد 

ّصحيحةّدرجتانّلكلّأجابةّّدرجات(:4ّ)=ّ(ّفيّالفراغّّ،ّ<ّّ،ّّ>ّّالإشارةّالمناسبةّ)ّضعّ-ااّرابع
216  ÷ 810  = 3.75 
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لة بين مستقيمين متعامدين   180° ّ> قياس الزاوية المتشك 
لّوماّيلائمهاّفيّالعمودّالمقابل:ّ)صلّبينّالعمليّ ّ-ااّخامس ّلكلّوصلّصحيحّدرجتانّدرجة(4ّةّفيّالعمودّالأو 

▪ 5(ّ÷375ّّّ+8ّّّ×5)ّ  ّ▪ 85ّ
 ّ▪ 1080ّ

لي ةّللعدد ▪ 83ّ ▪ّ 33ّ×5ّّّ×23ّّّهوّتحليلّإلىّجداءّالعواملّالأو 
ّ

ّلكلّإجابةّصحيحةّفيّالفراغّدرجتانّّّدرجات(4ّ)ّ:أكملّالجدولّالآتيّبماّيناسبهّ-ااّدسسا
 القاسم المشترك الأكبر  الأعداد  المضاعف المشترك الأصغر

14ّ 126 و   70 و   630ّ42
ّ

ّّدرجات(6ّ):اّيأتيّممّ ّحسبّناتجّكلّ اّ–ااّسابع
ّدرجتانّتوز عانّوفقّتنفيذّالخطواتّلكلّمنهاّنصفّدرجةّكلّإجابةّصحيحةّل

ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ515.036ّّّّّّّّّّّّّّ
ّّدرجاتّ(8ّ)المسألتينّالآتيتين:ّحلّ ّ–ااّثامن

 والمطلوب:. 73و    85و    85و    97و     102و   62  :الآتية النقاط ست مباريات في  فريق كرة السل ةنال  -1
ط الحسابي  ا ّ. للنقاط التي نالها هذا الفريق في مبارياته الست ةحسب المتوس 

ط الحسابي  للنقاط التي نالها هذا الفريق في مبارياته الست ة   84 المتوس  =
62+ 102+ 97+ 85+ 85+ 73

6
  

ّلاختيارّالقانونّالصحيحّدرجةّوللتطبيقّدرجةّوللنتيجةّدرجةّ
كل المجاور -2  ، ثم : تأم ل الش 

  متوازي أضلاع. ABCDليكون C ع عي ن الرأس الراب -
 معينا .  AFEDليكون الرباعي  E سعي ن الرأ -
 متعامدان؟  (DFو )  (AE) بي ن لماذا المستقيمان -

ّورسمّمتوازيّالأضلاعّدرجةّونصفCّّلتعيينّ
ّورسمّالمعي نّدرجةّونصفّّ Eلتعيين

ّّّمتعامدانّّ)ّدرجتان(ّّفهماAFEDّّلأنهماّقطرانّفيّالمعي نّ
ّالأسئلةّّىّسل مّتصحيحانته
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